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足立区選挙管理委員会足立区選挙管理委員会ホームページは

東京都知事選挙の日程が決定しました

告示日 ６月１８日（木）

投票日 ７月 ５日（日）
　　　    即日開票

　投票立会人とは、投票所で実際に投票に立ち会う

ことで、選挙が公正確実に行われているかどうかを

チェックする仕事です。

　選挙の過程を有権者自身でチェックすることは、

公正確実な選挙を行う上で非常に重要です。足立区

選挙管理委員会では、若い方に選挙を身近に感じて

いただくために、18歳から20歳代の方々に投票立

会人を務めていただいております。

　投票立会人を務めた方には謝礼金を差し上げま

す。たくさんのご応募お待ちしています。

◆参加資格

現在足立区内にお住まいの18歳から29歳までの方

◆主な仕事内容

・投票所の出入り口開閉の立ち会い

・最初に投票をする際に、投票箱が空であることの

確認の立ち会い

・投票する方が投票所に入場してから、投票用紙を

間違いなく投票箱に入れ、退場するまでの立ち会い

・投票時間終了後に、投票箱を封鎖することの立ち会

い

　

　後日、感想文の提出があります。

◆謝礼金

6,500円から15,000円

◆手続き方法

足立区公式ホームページ申し込み

フォームからご応募ください。

選挙の日程が決まりしだい調整・

連絡いたします。

お申し込みは

こちらのQR

コードから

東京都知事は 7月 30日に任期満了を迎えます。

私たちの暮らす東京のリーダーを決める重要な選挙

です。必ず投票に行きましょう。

東京都知事は 7月 30日に任期満了を迎えます。

私たちの暮らす東京のリーダーを決める重要な選挙

です。必ず投票に行きましょう。

新しい選挙管理委員が就任しました
令和元年第 4 回足立区議会定例会で選挙管理委員が選出され 12 月 25 日付で新しく就任しました。

委員長

山本 明儀

委員長職務代理者

針谷 幹夫

委　員

藤沼 壯次

委　員

鴨下　稔

　12 月と 1 月は、法律で禁止されている政治家の寄附禁止

PR強化期間です。ルールを守り、明るい選挙を実現しましょう。

　政治家が選挙区内の人や団体にお金や物を贈ることは、

時期や理由を問わず法律で禁止されています。また、有権

者が政治家に対して寄附を求めることも禁止されています。

次のようなことは寄附の禁止にあたります。

●お歳暮・お中元

●結婚祝い・香典

●開店祝い等の花輪

●病気見舞い

●葬式の花輪・供花

●運動会等への飲食物の差し入れ

●町内会の集会や旅行等の催し物への

　寸志や飲食物の差し入れ

●入学祝いや卒業祝い

●お祭りへの寄附や差し入れ…など

12・１月は政治家の寄附の禁止強化期間です !!

18 歳からの投票立会人募集のお知らせ

本
年
も
ご
愛
読
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し
く
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し
ま
す
。



第167号 令和 2年 1月10 日令和 2年 1月10 日あだち 選 挙 四 季 あだち 選 挙 四 季第167号

－２－ －３－

令和元年足立区明るい選挙推進委員活動報告

足立区議会議員・足立区長選挙並びに参議院議員選挙の

執行のため、４月に開催できなかった「足立区明るい選挙

推進委員前期セミナー」を 9 月 11 日に竹の塚地域学習セ

ンターにて開催しました。

83 名の明るい選挙推進委員が参加し、啓発に関する事

務局報告や足立区選挙管理委員会・土屋亘弘事務局長によ

る「足立区議会議員・足立区長選挙と参議院議員選挙の総括」

と題した講演を聴き、令和元年に行われた選挙の振り返り

を行いました。

11月５日に府中の森芸術劇場どりーむホールにて、「令和元年度東京都明るい選挙推進大会」が開催され

ました。東京都内の明るい選挙推進委員が一堂に会し、足立区からも 24名が参加しました。時事通信社政

治部長、水島信氏による講演「日本政治の行方」を聴講し、今後の啓発活動に役立つ政治や選挙に関する

知識を深めました。また、足立区では該当者がいませんでしたが、永年にわたり推進委員として活動され

た方に対する永年功労表彰も併せて行われました。

10 月 3 日に鹿浜菜の花中学校、11 月 20・21 日

に第十三中学校より、それぞれ 2 学年の生徒 2 名が

足立区選挙管理委員会事務局へ職場体験に訪れまし

た。

中学生ならではの視点やアイディアを生かした啓

発グッズの作成や、イベント等の啓発活動に向けて

の話し合いや、今年７月執行の東京都知事選挙で使

用する選挙物品の点検・確認作業を体験しました。

◆第十中学校３年生　八幡優奈さんのコメント◆

このポスターを制作するに当たって、選挙の大切さを伝えることを意識しました。特にこだわったところ

は左右から出てくる手の色や大きさなどを変えたところです。色んな人は様々な思いを抱いている、という

ことを手に個性を出すことで表現しました。このポスターを通して選挙への関心が高まってほしいです。

足立区明るい選挙推進委員前期セミナー

を開催しました

中学生職場体験

足立区明るい選挙ポスターコンクール展

2019 年度足立区明るい選挙ポスターコンクール最優秀賞・中学

生の部金賞、第十中学校 3 年生八幡優奈さんの作品が全国審査会の

結果、公益財団法人明るい選挙推進協会会長・都道府県選挙管理委

員会連合会会長賞を受賞しました。11月27日に新宿ＮＳビル スカ

イカンファレンスルームにて表彰式が執り行われ表彰状と記念品が

　　　　　　　　　　　　　　　　　　贈られました。

八幡優奈さんの作品をは

じめ、2019 年度足立区ポス

ターコンクール小学生・中

学生・高校生の各部の入選

作品の展覧会が下記の日程

で行われますので是非足を

お運びください。

明るい選挙ポスターコンクール

公益財団法人明るい選挙推進協会会長・都道府県選挙管理委員会連合会

会長賞受賞

主権者教育事業報告

足立区内７校の中学校において、生徒会役員選挙に先立

ち足立区選挙管理委員会事務局職員とせんきょけんエラビ

→による講義を行い、選挙への関心を高めてもらいました。

特にエラビ→は中学生に大人気！選挙に興味を持つきっか

けになれるよう、来年度も登場予定です。

また、講義を行った中学校や一部の中学校では、選挙を

より身近に感じてもらうため、実際の投票所で使用してい

る投票用紙記載台や投票箱などの選挙機材を貸出し、生徒

会役員選挙が行われました。

中学校生徒会役員選挙 出前授業

東京都明るい選挙推進大会が開催されました

足立区立第十中学校　3年

八幡　優奈さんの作品

１月１６日（木）～２２日（水）　午前８時３０分～午後９時　

足立区役所 本庁舎１階区民ロビー

１月２４日（金）～３０日（木）　午前１０時～午後９時

イトーヨーカドー竹の塚店１階休憩スペース　鹿浜菜の花中学校で講義する

足立区選挙管理委員会事務局職員とエラビ→

投票所記載台照明の点検・確認作業をする

第十三中学校 南里歩輝さん

ポスコン展を盛り上げ

るため、

せんきょけんエラビ→が

登場します！

日時：１月２５日 午後２時
場所：イトーヨーカドー

　　　　竹の塚店１階

オリジナル
ふせんをプレゼント！

オリジナル
ふせんをプレゼント！

オリジナル
ふせんをプレゼント！
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